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Znak sprawy: FN.27 1.26,08.201 8 Malbork, dnia 09.11.2018 r.

WYJAŚNIENIE NR 2 ao rnnŚCl sIwZ

Działając na podstawie art.38 ust. l Ustawy zdnia29-01-ż004 r. Prawo zamówięń publicznych w
postępowaniu o udzielęnię zamówięnia publicznego prowadzonego w trybie przetargu

nieograniczonego na ,,Kompleksową obsfugę bankową budżetu Miasta Malborka wraz z wszystkimi
jednostkami podlegĘmi" Zamawiający udziela odpowiedzi na dwa zapytania zgloszone do treści
Specyfikacj i Istotnych Warunków Zamowienia:

Zapvtanie 1 z dnia 07.11.2018 r.

Pytanie 1)

Zamawiający oczekuje zapewnienia usługi wymiany banknotódbilonu na banknoty/bilon o

innych nominałach.Cry w związkuzpowyższymZamaviający może potwierdzić, że usługa
będzie dotyczyŁa wyłącznie PLN. Prosimy również o określenie, jak często w ciągu miesiąca,
Zamawiający planuje (lub obecnie przeprowadza) wlw wymianę?
Odpowiędź na pytanie 1)

Zamawtający potwietdza, że wymiana banknot/bilon i odwrotnie dotyczy PLN oraz
Zamawiający informuj ę, że taka wymiana jest dokonywana sporadycznie.

Pytanie 2)
Czy Zamawiający możę zmienió swoje wymagania w zakresie kasowych transakcji kupna-
sptzedaży kazdej waluty obcej precyzując,jakie waluty mają być dostępne, albowiem bank w
obrocie gotówkowym nie obsługuje transakcji wymiany wszystkich walut obcych?
Odpowiedź na pytanie 2)
Zaraavńający nie może jednoznacznie wskazać jakiej waluty transakcje kupna-sprzedńy będą
dotyczyŁy w trakcie umowy na obsługę bankową. Zamawiający mozę wskazać, żę do tej pory
takie transakcje były związane z wyjazdami w delegacj e zagraniczne i dotyczyły w większości
przypadków waluty euro, jednak zdarzńy się również dolary (USD), korony szwedzkie.
Zamawiający zastrzega, że w przyszłości możę pojawić się koniecznośó wymiany innej waluty
np. funty (GBP), jednak ZamawiĄący dołoży wszelkich starań, aby baŃ zostń
poinformowany odpowiednio wcześnie, ab móc sprostaó ńożonemuzapotrzebowaniu.

P}rtanie 3)
Jakie jest zapotrzebowanie (miesięcznie) na wydawanie blankietów czekowych?
Odpowiedz na pytanie 3)
Obecnie Zamawiający korzysta z możliwości generowania elektronicznego polecenia wypłaty w
systemie bankowości elektronicznej ijest to alternatywa dla tradycyjnych blankietów czekowych.

Pvtanie 4')

Jęzeli Zamawiający oczekuje,że opróczkart przedpłaconych wypłata świadczeń MOPS ma się
odbywać równiez za pośrednictwem placówek wykonawców, to prosimy o wskazanie w jakie
dni miesiąca będą się odbywały wypłaty świadczeń wraz z podaniem przewidywanej średniej
ilości i wartości wypłat w poszczegolnych dniach miesiąca.
Odpowiedz na pytanie 4)



Zmawiający nie oczekuje, aby wypłata zasiłków dla podopiecznych MOPS odbywała się za
pośrednictwem placówek Wykonawców. MOPS wypłaca zasiłki w kasie MOPS-u uprzednio
pobranej z banku gotówki oraz dokonuje przelewów bankowych. Alternatywą dla wypłaty
zasiłków w kasie MOPS będzie wprowadzenie kart przedpłaconych, z których na zasadzie
dobrowolności skorzystają podopieczni MOPS. Jednocześnie Zarnawiający wskazuje na
zmianę SIWZ jaką dokonał w wyjaśnieniu nr 1 do niniejszego postępowania, w której
dopuszcza możliwość wypłaty w kasie banku gotówki pozostałej na karcie, której nie można
wypłacić w baŃomacie (tj. bilonu, gdy baŃ posiada taką możliwośó).

Zapvtanie 2 z.dnia 07.1!.2018 r.

Pytanię l)
W związku z ogłoszonym dnia 25.10.2018 r. przetargiem na obsługę bankową budzetu Miasta
Malborka zwracam się z prośbą o podpisanie/odpowiedźzałączonego oświadczenia.
Qdpowiedź na pytanie 1)

Zartawiający zńączapodpisane oświadczęnie jako zńącznikdo niniejszego wyjaśnienia.

Sporz. Marta Artwik-Żurawska


